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ljudskom dostojanstvu

solidarnosti i društvenoj pravdi

održivosti okoliša

transparentnosti i suodlučivanju

Ekonomija za opće dobro (eng. Economy for the

Common Good - ECG) je ekonomski model kojem je

primarni cilj i svrha stvaranje općeg dobra, odnosno

dobrog života za sve na zdravome planetu. Koristi se

kao sveobuhvatan okvir za procjenu doprinosa

organizacije/poduzeća općem dobru, odnosno

utjecaja poduzeća na društvo i okoliš.

ECG je globalni pokret koji je nastao u Austriji 2010.

godine i ubrzo se proširio na zemlje Europe, te u ovom

trenutku ima aktivne grupe i u Africi, Južnoj Americi,

Sjevernoj Americi i Aziji.

U središtu ovog koncepta jest ideja da je poslovanje

temeljeno na vrijednostima posvećeno:

O EKONOMIJI ZA OPĆE DOBRO

https://www.ecogood.org/
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U sklopu godišnjeg nefinancijskog izvještavanja,

poduzeća izrađuju bilancu općeg dobra - ECG

izvještaj, odnosno Izvještaj za opće dobro. 

ECG izvještaj izrađuje se upotrebom Matrice općeg

dobra, a rezultati pokazuju koliko je poduzeće

doprinjelo općem dobru i kako utječe na okoliš. 

Primjena ECG metodologije je alat koji poduzeću

pomaže u transformaciji iz tradicionalnog poduzeća u

poduzeće koje je pravedno, održivo i transparentno

prema svim dionicima u svojem poslovanju. Jedino

takvo poduzeće ostaje dugoročno konkurentno na

tržištu.

KAKO ECG FUNKCIONIRA?

trajni, održivi proizvodi sve su više prihvaćeni

u regiji se zadržava više dodane vrijednosti

stvaraju se dobri i značajni poslovi temeljeni na

etičnosti

poslovne interakcije ponovno postaju više

orijentirane na ljude

razvijaju se potencijali za značajne okolišne i

klimatske politike

KAKO ECG MIJENJA NAŠU EKONOMIJU?



Zakonodavstvo
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Svrha izrade Izvještaja za opće dobro je prikazivanje

utjecaja aktivnosti poduzeća na opće dobro, sa

društvenog i okolišnog aspekta. U postupku izrade

ECG izvještaja, organizacija se postavlja na skalu

vrijednosti koja pokazuje razinu razvijenosti svakog

segmenta unutar organizacije. Na ovaj način, već i sami

proces izrade Izvještaja promiče daljnji razvoj

organizacije u smjeru koji je usmjeren na vrijednosti

općeg dobra.

U skladu sa Hrvatskim Zakonom o

računovodstvu i EU direktivi 2014/95/EU,

poduzeća imaju obavezu izrade ne-

financijskih izvještaja. Velika poduzeća u

Republici Hrvatskoj imaju ovu obavezu od

2017. godine, dok će mala i srednja

poduzeća imati ovu obvezu od 2027.

godine.

Svrha
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ECG izvještaj

Izvještaj za opće dobro je model organizacijskog razvoja i

procjene poduzetničkih aktivnosti putem procjenjivanja i

ocjenjivanja doprinosa općem dobru. Proces procjenjivanja

uključuje sve sudionike koji sudjeluju u aktivnostima

poduzeća.

Za pripremu sažetog ili potpunog izvještaja za opće dobro

potrebno je izdvojiti vrijeme i ostaviti prostor za razmišljanje i

diskusiju s kolegama. ECG konzultanti su tu da Vam pruže svu

potrebnu podršku za pripremu Vašeg ECG izvještaja.

Nakon izrade vlastitog ECG izvještaja, poduzeće ima

mogućnost za provedbu eksternog audita ECG izvještaja od

strane međunarodne ECG organizacije i dobivanje

međunarodno priznatog ECG certifikata. Također,

proizvoljnim članstvom u ECG organizaciji poduzeće

doprinosi razvoju ECG zajednice i cijeloj ekonomiji za opće

dobro.
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Mjerenje utjecaja

Izvještaj za opće dobro je izrađen na temelju Matrice općeg

dobra koja uključuje sve aktivnosti poduzeća s obzirom na

pet interesnih skupina i četiri temeljne vrijednosti. Tih 20

tema vode kroz procjenu utjecaja poduzeća na ljude i planet

kao sveobuhvatni alat uzimajući u obzir sve vidove etičnog

ponašanja. 

ECG Izvještaj i Matrica općeg dobra izrađeni su na temeljima

univerzalnih vrijednosti ljudskog dostojanstva, solidarnosti,

socijalne pravde, održivosti, suodlučivanja i transparentnosti.



Eksterni audit
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Nakon što izradite Izvještaj za opće dobro možete ga

prijaviti na eksterni audit. Eksterni audit uključuje neovisnu

procjenu međunarodnih ECG auditora i njihove povratne

informacije o vašem poduzeću, te naglašava područja koja

su bitna za budući razvoj poduzeća. 

Nakon uspješnog eksternog audita dobivate međunarodni

ECG certifikat koji uključujete u svoj ECG izvještaj.

U periodu od dvije godine (period važenja certifikata), imate

pravo identificirati se kao "ECG-auditirana kompanija".



Dovršetkom eksternog audita imati ćete mogućnost koristiti
ECG oznaku na svojim proizvodima (trenutno u fazi razvoja).

Iz financijskoga aspekta, Izvještaj za opće dobro će izgledno
postati kriterij za ocjenjivanje u EU nabavama, uvjet za 
 financiranje "impact" ulagača i sve većeg broja banaka i
ostalih financijskih institucija.

Pojedina poduzeća grade svoje marketinške strategije na

temelju Izvještaja za opće dobro. Koristeći atraktivan dizajn

naglašavaju svoj ECG status upotrebljavajući Izvještaj za

daljnju promociju. Neka poduzeća održavaju i tiskovne

konferencije kako bi dodatno promovirali svoj Izvještaj za

opće dobro. Zajedno sa ostalim ECG tvrtkama, u mogućnosti

ste prikazati vlastiti doprinos općem dobru lokalnoj zajednici.

Publicitet i pogodnosti
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Kao dodatak svojim komunikacijskim aktivnostima, Vaš

Izvještaj se objavljuje na ECG Online platformi. ECG tvrtke se

prikazuju na ECG mapi kako bi se mogle lako identificirati sa

međunarodnom ECG zajednicom kao vrijedan trgovinski

partner.



Zadruga za etično financiranje u procesu je osnivanja hrvatske

ECG organizacije kao dijela međunarodne ECG mreže i

nositelj je ECG metodologije u Republici Hrvatskoj.

Zadruga za etično financiranje je neprofitna organizacija sa

preko 1000 članova - organizacija i pojedinaca, koji zajedno

rade na razvoju demokratske, transparentne, pravedne,

socijalne i okolišno odgovorne ekonomije. Kao takva,

promiče vrijednosti i podiže svjesnost ECG-a u lokalnoj

zajednici. Zadruga za etično financiranje raspolaže mrežom

ECG konzultanata pomoću kojih pomaže preobraziti lokalno

poduzetništvo u dugoročna održiva poslovanja.

ECG u Hrvatskoj
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ECG poduzeća pioniri su poslovne održivosti i aktivno su

uključeni u etično trgovanje. Kreiranjem mreže kompanija

koje teže zajedničkom cilju izgradnje ekonomije

usklađene s etičnim vrijednostima, šalju jasnu poruku:

Etična tržišna ekonomija koja doprinosi zajedničkom

dobru je moguća!

Zaključak

EKONOMIJA ZA OPĆE DOBRO 10



EKONOMIJA ZA OPĆE DOBRO 11



Ukupna vrijednost projekta eECONOMIJA je 862.841,48 kn. Projekt se provodi uz financijsku potporu Europske unije (u iznosu od

733.415,26 kn sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda) i Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike (u iznosu
od 129.426,22 kn).

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Za sadržaj teksta isključivo je odgovorna Zadruga za etičko
financiranje.
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